21.

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

1% m,n e Z* fmua [m, n] UNU AU Y9I m AU n
8 X = {(m,n)eZ’ xZ" [m,n]=2016} 211 [X|
1% m,n e Z* fMnua [m, n] UNU ATU. YOI m N n
X = {(m,n)eZ’ xZ" [m,n]=2559} a1 [X|
W fx) = x* =73 +12x* = 7x +1 Az P= {x e R* f(x) =01} 9911 |P|
T £ Tudo 23 Mviua g0 = 0 + 2x> wag P={x eR'[g(x) =0 } 23¥1 |P|
3 o { { { {2 o

IF N=3°-2° 1% p_. uaz p,, Wuswrumweidesigavazmniganiudimsues
N WHI pmin +pmax

4 & 9 3 o o L4 < Ao o w
anuAngnyile #3199INgnuIRNAN $119U 125 gn s IugnuIRngnian NauAany

9 S
WINgNUIRNDUS 4 gn
d { 1 % % { ) d { 1
1% ABCD ilugdamaesudaiantinnuennadiu 10 wiae 1 CDE illugdammdsuaium
{ < { { [ i

Tagh E uganisuenjil@viaey ABCD 99¥11A 08170995 ANY0IMNaNNHIUYA A, B LAy

E

1 1 3
+

1% ABC iflugdammaon 71l a = BC, b= AC 11az ¢ = AB i =
a+b b+c a+b+c

PN

Y1 B NNDIAN
< A 9 1 = 9 1 Y 1T o '
sURaasuA M1 ABCDEFG IA10e1a1uaazainIng 2 %18 E=120°,C=G =90°

v A { < A v A o oA ll
iag A=B=D=F Nmmﬁuﬁmmgﬂﬁmmaﬂllﬁgfmmmmmuﬁmﬂwu’w

=

3 A 3 3 .
% ABC ilugdammaenniinandl Bc dlugiu wag D ifluganinalsvesdiu AC 81BCD
2 A Y & Ao 3 ' v A A =
Wugienumasumingany cd \Wugiu tag BC 817 18 1M128 uaiunvesglaumasy

ABC 1M UAANT 1911



